

『民法（債権関係）改正法の概要』 正誤表

本書につき誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

【第1刷～第3刷】

該当箇所	誤	正
243 頁下から 4 行目	「債権者の責め…	「債務者の責め…

【第1刷～第4刷】

該当箇所	誤	正
157 頁 1 行目	備わった <u>後</u> に	備わった <u>前</u> に
同頁下から 4 行目	<u>本条 2 項</u> 以下に	466 条 2 項以下に
同頁下から 3 行目	<u>3 項</u> の規律対象	本条 3 項の規律対象
240 頁下から 1 行目	<u>可分</u> の費用を	過分 の費用を